



交大資工系學會是由交大資工系大二及大三的同學們所組成，做為一個學生自治團體，以及全體同學與系上聯繫的管道，我們致力於促進師長與同學間的溝通聯絡，也期許能辦出更多優質且別出心裁的活動內容。想知道交大資工的同學們平時課業之餘都在做些甚麼嗎？讓我們繼續看下去吧！

相見歡

相見歡可以說是資工系學會最有趣的活動之一，作為學期的第一個活動，相見歡的精神是希望藉由直屬學長姊與學弟妹共同組隊參加比賽的過程

中彼此認識，讓小直屬日後有任何疑問時有人可詢問，大直屬也可協助帶領小直屬的大學生活，讓新生進到交大資工後不會如此迷茫、無所適從。活動包括益智遊戲、默契大考驗、創意競賽等等，今年甚至引入新潮科技 VR 的創新玩法，讓直屬間一同過關斬將，努力爭取比賽勝利的同時也體會到交大資工系有趣俏皮的一面。

火鍋大會

火鍋大會顧名思義，是個讓大家一起圍爐的活動。不過當然不只是吃火鍋這麼簡單，相較於相見歡這個比較著重於讓學弟妹可以找到幫助自己的學長姐的活動，火鍋大會通常是跟同屆的朋友們一起報名，是個讓大家維繫感情的好去處。在課業繁忙的生活中，總會希望有個地方可以調適心靈，而火鍋大會正是這麼一個地方，可以在寒冷的冬天裡吃著熱騰騰的鍋物、伴隨著系學會精心準備的趣味遊戲與獎品，和朋友們聊著生活上點點滴滴的同時，也為忙碌的大學生活增添更多色彩。



系內抓馬盃

交大於 12 月時會舉辦校內抓馬盃戲劇比賽，系學會為了讓新生們可以更熟練的準備此系際比賽，我們會為新生們舉辦系內抓馬盃，讓他們對於校內抓馬能更加從容應對。我們會在各班同學中選出導演、編劇、道具等不同職位的組長，讓各班級有人帶領著同學們一起完成這場演出，當各班有任何問題或是需要時，系學會的成員也相當樂於給予協助。系內抓馬盃活動主旨不只是為了學校的抓馬盃，更是讓各班級的同班同學於排戲過程中彼此認識熟悉，未來不論是課業上、活動上或是各種需要團體合作的場合，都能彼此有個照應。



台清交程式競賽

一年一度的台清交程式競賽由交大、台大、清大資工系學會輪流舉辦，比賽規格依循正式程式競賽，但由三校低年級與未參與過的同學優先參加，讓剛進入程式領域的新鮮人能與各校同為較青澀的程式學習者一較高下。在比賽過程中可以看到即時更新的排行榜，各校



隊伍的分數不斷刷新、互有高下，增添了許多刺激感。不論得名與否，相信大家都能得到許多特別的收穫，恭喜獲勝的同學，同時也希望大家都能從中獲得相當寶貴的經驗。

資工周

資工周顧名思義，是為期整整一周的資工系大活動。在這個屬於資工的禮拜，每天都有系學會舉辦的大小活動，類別有運動、猜謎、尋寶……等各種有趣的項目，每年都吸引相當多的同學甚至老師們熱情參與，不論是想爭取好的名次、得到好獎品，或是盡情享受與同學們歡聚的時光，資工周都可以讓大家過得十分盡興。經過一個禮拜的連續活動之後，整個資工系活動氣氛到了最高點，這時候就是眾所矚目的資工之夜登場的時刻了。



資工之夜

資工之夜簡稱為資夜，是一場十分盛大的演出，可說是交大資工系學會舉辦的活動當中規模最大的一個。表演將於交大最大的舞台—中正堂正式舉行，觀眾舉凡資工系同學、外系同學乃至教授們都會前來觀賞，表演者無不卯足了全力展現出自己最好的一面。資夜讓各種表演類型的佼佼者們齊聚一堂，凡是認為自己有任一才藝想搬上舞台展露一手的人都可以報名演出，像是熱舞、樂團、各式樂器或特殊才藝等等都可以報名參與這場盛大的表演。去年甚至還有教授偕同師母一同上台進行彈唱演出，不難看出資夜在交大資工師生們心中真的是個相當重要的表演平台。

活動花絮

企業參訪

交大資工系的出路相當廣泛，但就是因為如此，同學們對於自己未來的人生方向常常感到迷惘，不確定畢業後該何去何從。儘管有著一身好能力，卻因為對產業的不了解而感到徬徨，這是相當可惜也是我們所不樂見的。因此，系學會希望能發揮一己之力，讓系上的學生有個管道，可以實地走訪企業公司、並邀請該公司的工作人員為大家做個演講介紹，讓同學們更加貼近企業、了解各企業所需要的人才與能力，並且對於企業環境有更多的認識。透過這樣的活動，相信能讓同學們更有努力的方向與目標，也讓大家更有動力精進自己。



我的分享時光

身為資工系學生的我們，除了學習課本上的知識，也需要隨時掌握科技的潮流與未來環境走向，才不會追求未來的同時反而迷失在道路中。於是，系學會將邀請在職場上闖出一片天的前輩們或是已畢業的學長姊來到交大，分享自身經驗、職場生活與趨勢，讓同學們能夠接觸社會並且對於資訊相關產業有更多的認識。不同於一般的演講，分享會是互動式的交談，藉由輕鬆愉快的分享方式，讓同學不再與講者有距離感。在分享會中，可以向講者請教職場環境、未來方向等等疑問，幫自己解惑的同時也讓大家對未來不再如此陌生。

國際生出遊

國際生出遊顧名思義，是為了從其他國家遠道而來的國際交換學生所舉辦的出遊活動。我們將帶領著國際學生到臺灣各地走訪探索，這個活動不僅能帶領

國際生們了解體驗臺灣各地風景文化，也能提供本地同學一個絕佳的機會去認識系上的國際學生。除了能夠培養外語溝通能力之外，更能拓展自己的交友圈與國際視野，與交換生的交流當中，往往可以聽到許多前所未聞的特殊文化，透過他們的故事，我們便能遊歷世界、體會各國風情的不同，對於本地學生或是國際生們都是個相當美好的體驗。



耶誕舞會

一年一度的耶誕舞會是大家眾所矚目的大活動，我們往往會與其他系聯合舉辦，共同慶祝聖誕佳節時光。於此盛宴上，大家會盛裝打扮與三五好友們一同前往，一起享受這歡樂的氣氛。耶舞不僅可以和系上同學同樂，還可以和別系不認識的同學們有所互動交流，例如向其他同學邀舞、一起享用美味點心，或是一同欣賞用心準備的精彩表演，像是流行舞蹈、樂團、螢光舞等等精彩的演出。耶舞是難得能夠和外系甚至外校交流的美好機會，透過愉快的互動豐富自己的大學生活、為平凡的日子做些閃亮點綴，歡度這美好的節日。

